

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de João Dourado

quinta-feira, 21 de março de 2019

Ano I - Edição nº 00007 | Caderno 1

Câmara Municipal de João Dourado publica



R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

SUMÁRIO
• EXTRATO DE CONTRATO Nº PA 010DV/2019

R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba

Câmara Municipal de João Dourado

Contrato



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CGC - 16.445.850/0001-33 - Fone - 74 668 1110 Rua 2 de Julho, 103 - e-mail <u>camaradevereadoresjd@gmail.com</u> -

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA CNPJ: 16.445.850/0001-33

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº. PA 010DV/2019, Objeto: Aquisição de fardamento para os servidores da Câmara Municipal de João Dourado, Contratado MACHARIBE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES Valor Global: R\$ 1.400,00. Período de Vigência: 60 Dias. Data de assinatura: 15/03/2019, Fundamento Legal: ART. 24, INCISO II, DA LEI nº 8.666/93.



R 02 de Julho | 103 | Centro | João Dourado-Ba